Queridos vecinos,
Os comunicamos que la Asociación de Vecinos de Las Cabezuelas ha mantenido durante el mes de abril y mayo  2023 una serie de reuniones con los diversos equipos políticos con objetivo de recordar las necesidades que requiere la urbanización y que se detallan a continuación. Os animamos a que nos hagáis llegar alguna petición más, si así lo consideráis.
También si estáis de acuerdo, os haremos llegar aquellos programas políticos que recibamos de las distintas agrupaciones municipales, así como posibles convocatorias que nos trasladen para reunirse con los vecinos y así conocer de cerca sus planes de actuación. 

SANEAMIENTO Y ALCANTARILLADO: que reduzca los riesgos sanitarios
El servicio de saneamiento y alcantarillado es una necesidad básica que se precisa y debe exigir para el desarrollo de la vida cotidiana. Las Cabezuelas es la única urbanización en Guadarrama que no dispone de este servicio indispensable, lo cual es alarmante y, por ello, demandamos toda la atención para que se subsane esta deficiencia lo más pronto posible. 
Históricamente, no hemos dejado de reclamarlo por ser además de un derecho que nos corresponde por formar parte del municipio, por incumplir toda la normativa vigente, ya que es un gran perjudicial de la salud pública, que puede causar problemas de higiene, rotura de tuberías, malos olores, generación de inundaciones, etc. 

ASFALTADO: que permita acceder a nuestras casas en condiciones óptimas
Las Cabezuelas es una zona residente de paso diario de vehículos de todo tipo y tamaños, así como viandantes, etc. No somos menos que cualquier otra zona del municipio, por lo que reclamamos que se asfalten las zonas que aún lo requieren. Un buen asfaltado de calles es necesario para mantener la calidad de todos los vecinos.
Durante todos estos años lo hemos seguido reclamando y, a excepción de alguna acción puntual realizada para paliar momentáneamente los socavones de algunas calles, seguimos reclamando para aquellas vías, como comandante González y las perpendiculares, entre otras.  

Además, hemos solicitado que se contemple en el asfaltado el soterramiento de las líneas de luz (eliminando los actuales postes y tendido eléctrico) por dos cuestiones: primero por el peligro de incendios que conlleva y su cercanía a las viviendas, y segundo porque es una imagen bastante anticuada, debemos avanzar con la sociedad hacia una calidad de vida, haciendo los barrios más habitables y cómodos. 

SEGURIDAD VIAL: que nos permita una movilidad segura
Ha habido algunas novedades al respecto, como la reciente parada de autobús que se ha instalado junto al Tomillar, así como aceras, señalizaciones, e iluminación, pero seguimos pendientes de los siguientes avances en la reordenación de acceso y construcción de la glorieta en la Nacional VI + rectificación del trazado que se ha anunciado en varias ocasiones y que ayudaría a eliminar y suavizar algunas curvas desde el 42 a la entrada de Guadarrama;  también  con ampliación de más aceras frente al Tomillar para el buen acceso de los peatones; mejora del alumbrado; y paso de cebra.
También hemos solicitado una mayor movilidad de la zona con respecto a líneas de autobuses. Con solicitud de una parada en la zona para uso de la línea que va al Hospital y para los autobuses nocturnos.

LIMPIEZA:  que mantenga nuestro entorno limpio y libre de peligros de incendio.
· CONTENEDORES: 

En el artículo 40 de la ORDENANZA MUNICIPAL PARA LA GESTIÓN DE RESIDUOS SÓLIDOS Y REGULACIÓN DE LA LIMPIEZA VIARIA DEL AYUNTAMIENTO DE GUADARRAMA, se nombra claramente “En todo momento, los contenedores se mantendrán cerrados, teniendo la obligación de adquirirlos, corriendo a cargo del Ayuntamiento la conservación y mantenimiento de los mismos, en un adecuado estado de higiene y limpieza”

Este servicio no se está cumpliendo de manera óptima. Reclamamos la sustitución total de todos los contenedores. Son foco de peligrosidad por roturas, vidrios, hierros, ramas de árboles, excrementos de animales, malos olores, etc.  Sabemos que se ha aprobado un presupuesto para sustituir todos los contenedores del municipio durante este año, y no hemos dejado de insistir que se atienda debidamente a Las Cabezuelas, seguimos esperando. 

Solicitamos también recibir un servicio de recogida de basuras con mayor asiduidad, y que la separación de residuos se haga de acuerdo con las normas medioambientales.

· DESBROCE: Solicitamos una mayor atención en desbroce de arbustos en parques, aceras, y vías, ya que los terrenos deben encontrarse en condiciones óptimas de seguridad para evitar incendios, accidentes y evitar plagas y enfermedades, en condiciones negativas de salubridad y actualmente son bastante mejorables. 

· PAPELERAS: Instalación de papeleras en algunas vías principales para los residuos de animales. 

· LA DEHESA (Cañada Real-zona verde junto al Tomillar): Limpieza de la Cañada Real frente a la Urbanización. En esta zona tenemos un vertedero ilegal, que incumple todas las condiciones medioambientales y donde la gente sigue echando residuos asiduamente. Hemos solicitado en varias ocasiones que se recojan las placas de amianto, escombros y demás residuos arrojados indiscriminadamente en esta dehesa.  También que se restrinja el acceso a vehículos que usan este espacio natural como un auténtico vertedero.



SEGURIDAD CIUDADANA: que nos ofrezca la seguridad debida en nuestros hogares
Ante los robos producidos en la zona hemos solicitado que recibamos también la atención debida por parte de la Policía Municipal: vigilancia y control.

MEJORA DE PARQUES E INSTALACIONES COMUNES: que nos permita relacionarlos y compartir espacios
· Nuevos parques infantiles y renovar los existentes. Instalación de elementos homologados, biosaludables, mobiliario urbano, zonas de recreo y descanso, etc. 

· Posibilidad de convertir las instalaciones junto a las pistas de tenis en un club social.
