

Al Ilustrisimo señor Alcalde de Guadarrama y a toda la corporación municipal En Guadarrama a 23 de Junio de 2023 
Los abajo firmantes, vecinos de Las Cabezuelas de Guadarrama, con los Documentos de  Identificación y domicilios que se detallan, una vez que se han llevado a cabo unas nuevas  elecciones en el municipio y habiéndose constituido una nueva corporación municipal; desean  expresarles su felicitación por su elección y desearles los mayores logros en su labor. 
Al mismo tiempo;  
SOLICITAMOS: 
Que conocidos los problemas acuciantes y necesidades de Las Cabezuelas, no dejen por ello  en el olvido los problemas y carencias que venimos arrastrando a lo largo de los últimos años.  La desatención que venimos sufriendo, con mínimas inversiones, no puede ni debe continuar. 
En especial insistimos en los que en nuestra consideración son los más importantes puntos  que necesitan de su atención y soluciones: 
SANEAMIENTO Y ALCANTARILLADO: que reduzca los riesgos sanitarios 
El servicio de saneamiento y alcantarillado es una necesidad básica que se precisa y debe exigir  para el desarrollo de la vida cotidiana. Las Cabezuelas no dispone de este servicio indispensable,  lo cual es alarmante y, por ello, demandamos toda la atención para que se subsane esta  deficiencia lo más pronto posible.  
Históricamente, no hemos dejado de reclamarlo por ser además de un derecho que nos  corresponde por formar parte del municipio, por incumplir toda la normativa vigente, ya que es  un gran perjudicial de la salud pública, que puede causar problemas de higiene, rotura de  tuberías, malos olores, generación de inundaciones, etc.  
ASFALTADO: que permita acceder a nuestras casas en condiciones óptimas 
Las Cabezuelas es una zona residente de paso diario de vehículos de todo tipo y tamaños, así  como viandantes, etc. No somos menos que cualquier otra zona del municipio, por lo que  reclamamos que se asfalten las zonas que aún lo requieren y se haga adecuado mantenimiento  de las zonas asfaltadas y deterioradas. Les rogamos presten también especial atención a posibles  aceras por la seguridad de los viandantes.  
SEGURIDAD VIAL: que nos permita una movilidad segura 
Ha habido algunas novedades al respecto, como la reciente parada de autobús que se ha  instalado junto al Tomillar, así como aceras, señalizaciones, e iluminación, pero seguimos  pendientes de los siguientes avances en la re ordenación de acceso y construcción de la glorieta  en la Nacional VI + rectificación del trazado que se ha anunciado en varias ocasiones y que 
ayudaría a eliminar y suavizar algunas curvas desde el 42 a la entrada de Guadarrama; también  con ampliación de más aceras frente al Tomillar para el buen acceso de los peatones; mejora del  alumbrado; y paso de cebra. Accesos a la urbanización que garanticen nuestra seguridad. 
También hemos solicitado una mayor movilidad de la zona con respecto a líneas de autobuses  y un acceso más seguro a las paradas. 
LIMPIEZA: que mantenga nuestro entorno limpio y libre de peligros de incendio. - CONTENEDORES:  
En el artículo 40 de la ORDENANZA MUNICIPAL PARA LA GESTIÓN DE RESIDUOS SÓLIDOS  Y REGULACIÓN DE LA LIMPIEZA VIARIA DEL AYUNTAMIENTO DE GUADARRAMA, se  nombra claramente “En todo momento, los contenedores se mantendrán cerrados,  teniendo la obligación de adquirirlos, corriendo a cargo del Ayuntamiento la  conservación y mantenimiento de los mismos, en un adecuado estado de higiene y  limpieza” 
Este servicio no se está cumpliendo correctamente. Reclamamos la sustitución total de  todos los contenedores.  
- DESBROCE: Solicitamos una mayor atención en desbroce de arbustos en parques, aceras,  y vías, ya que los terrenos deben mantenerse en condiciones. 
- PAPELERAS: Instalación de papeleras en algunas vías principales para los residuos de  animales.  
- SOTERRAMIENTOS DE TENDIDOS ELÉCTRICOS. 
- LA DEHESA (zona verde junto al Tomillar): Limpieza de la Dehesa frente a la Urbanización.  
SEGURIDAD CIUDADANA: que nos ofrezca la seguridad debida en nuestros hogares 
Ante los robos producidos en la zona hemos solicitado que recibamos también la atención  debida por parte de la Policía Municipal: vigilancia y control.
MEJORA DE PARQUES E INSTALACIONES COMUNES: que nos permita relacionarlos y compartir  espacios 
- Nuevos parques infantiles y renovar los existentes. Instalación de elementos  homologados, biosaludables, mobiliario urbano, zonas de recreo y descanso, etc.  
- Posibilidad de convertir las instalaciones junto a las pistas de tenis en un club social. 
Ante el nuevo período al que se enfrenta el consistorio municipal esperamos y deseamos  que se atiendan nuestras peticiones y reclamaciones para que se puedan ir resolviendo  y nuestra zona avance junto con el resto, supere el abandono y mejore también para que  tengamos un municipio mejor.
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